



反邪教特刊

FANXIEJIAO TEKAN



相约 4·15

长兴:反邪教流动宣传车开进新农村

通讯员 朱金平

在我国第三个“全民国家安全教育日”到来之际,为更好地开展国家安全教育暨反邪教警示教育集中宣传活动,长兴县委防范办联合县公安局专门配备了3辆视频宣传车和若干名反邪教志愿讲解员,开展了为期一个月的国家安全教育、法治、反邪教流动宣传车进新农村活动。

4月15日上午,长兴县反邪教流动宣传车首次开进太湖街道留下居委会、南庄居委会、霞城村进行宣传。接下来,反邪教流动宣传车还将开遍长兴辖区450个行政村,重点对三省交界部农村群众进行广泛宣传,送上精神食粮。



平湖:发放反邪教宣传资料近万份

通讯员 李文杰

4月15日是我国第三个“全民国家安全教育日”。平湖市反邪教协会在农庄、企业、学校等场所开展了“平安情系你我他 反对邪教

靠大家”主题教育宣传活动。

平湖市反邪教协会工作人员在热闹场所、主要道口悬挂横幅、发放反邪教宣传资料、面对面讲解反邪教知识。在流动人口较多的企业,在实验小学、职业中等学

校和场所,反邪教工作人员向过往群众、企业员工、学生发放《国家安全关系你我》《崇尚科学 反对邪教》等相关宣传折页。宣传活动共发放宣传资料9500余份、纪念品1600余份。

嵊州:“反邪教宣传周”活动启动

通讯员 蔡成贵

近日,嵊州市剡湖街道联合辖区派出所开展了以“全民国家安全教育

日”为主题的“反邪教宣传周”活动,掀起了反邪教宣传新高潮。

据悉,本次“反邪教宣传周”活动主要在嵊州市中医院、鹿山购物广场等人

员密集区开展,工作人员将国家安全教育与反邪教宣传工作紧密结合,通过展板展出、分发宣传资料、有奖竞猜等形式进行,受到市民的热情欢迎。

舟山:结合展览活动宣传反邪教知识

通讯员 王祖江

4月16日,“开拓新时代国家安全工作新局面”——舟山市国家安全

教育展在新城行政中心展出。结合此次展览活动,舟山市及县区的反邪教协会工作人员和反邪教志愿者还通过在街头、车站等人员密集场

所悬挂横幅、图板展览、发放传单和手册、登门宣传、现场讲解等方式,积极向群众广泛宣传反邪教基本知识。



反邪教漫画,一起来欣赏

漫画是一种独特的视觉艺术表达形式,简单的线条和图案既有象征、暗示意义,也有形象、直观的表达。能真正看得懂漫画的人,都是对生活有思考的人。

这些反邪教漫画作品,是由浙江省反邪教协会征集并经过中国美院专家评选出来的优秀作品。一起来欣赏一下!



反邪因地制宜 各地各有高招

衢州柯城:关爱帮扶工作室揭牌成立

通讯员 郭安民

本报讯 为了更好地化解涉邪教人员的心理问题、关爱他们的日常生活,日前,位于衢州市柯城区荷花街道兴华社区的润心工作室揭牌成立,重点对误入邪教的群众开展关爱帮扶。

在这里,一群热心的社会志愿者主动帮助误入邪教的群众,让他们逐步认清邪教的本质危害,回归正常社会生活。



全省教育转化帮教骨干培训成功举行

通讯员 章利丰

本报讯 4月23日到26日,由省委防范处理邪教办、省司法厅联合主办的全省教育转化帮教骨干培训

班,在绍兴市上虞区成功举行。来自全省的200余名帮教骨干参加了培训。

本次培训通过不同领域的专家、教授对中国传统文化、心理学、

宗教学等学科的辅导、省市帮教能手的经验分享以及全体学员分组讨论等形式,增强了我省帮教队伍的理论素养,扩展了帮教思路、提高了实战能力,产生了积极影响。

丽水庆元:草根演唱会成反邪新阵地

通讯员 林伟武

本报讯 最近,一到晚上,庆元县生态公园就常常传来动听的歌声。原来,人们正欢聚在此举办“演唱会”呢!

据悉,庆元县电影放映站除播放影片外,还充分利用自身设备资源,在城乡接合的农村社区、公园广场搭

建流动“KTV”,供爱好唱歌的市民唱歌,每次现场都能聚起大量人气。

庆元县反邪教协会瞄准这一新兴宣传阵地,把反邪教警示教育宣传活动融入其中,通过屏幕上滚动播放反邪教宣传标语、悬挂横幅、发放手册等形式,让群众在娱乐中学习反邪教知识。



台州黄岩:乡村振兴离不开防邪反邪

通讯员 杨艳

本报讯 近日,全国无邪教示范街道、台州市黄岩区高桥街道组织了一次以“乡村振兴,无邪黄岩在行动”

为主题的防范邪教活动,小学生、网格员及志愿者们参加了活动。

活动中,众人在车下洋村油菜花基地30米长的画卷上,以反邪教为主题作画;来到八份村文化礼堂参观反邪教

知识展板,听了反邪教小故事和防邪反邪“三句半”等;挨家挨户发放反邪教宣传资料、邀请填写反邪教调查问卷,向村民介绍邪教的危害性及如何防范邪教等知识。